
Namens de Kamer breng ik onze gevoelens van
deelneming ook op dit moment op deze wijze over aan
Jolanda en aan de andere aanwezige familieleden.

Ik verzoek u om een ogenblik stilte in acht te nemen.

(De aanwezigen nemen staand enkele ogenblikken stilte
in acht.)

De vergadering wordt van 14.08 uur tot 14.30 uur
geschorst.

De voorzitter: Ontvangen is een bericht van het
overlijden op 2 mei jongstleden van het oud-lid van de
Tweede Kamer de heer P. Vis. De heer Vis was lid van de
Tweede Kamer voor de fractie van de PvdA van 5 juni
1963 tot 21 februari 1967. Namens de Kamer heb ik een
bericht van deelneming gezonden aan de familie van de
heer Vis.

De overige ingekomen stukken staan op een lijst die
op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst heb
ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling. Als
aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda
van de volgende week:
- de brief van de vaste commissie voor Verkeer en
Waterstaat over het aanwijzen van ’’Anders betalen voor
mobiliteit’’ als groot project (30563, nr. 1);
- het wetsvoorstel Verhoging van de kinderkorting in de
Wet inkomstenbelasting 2001 (30434);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet werk en bijstand,
van de Wet studiefinanciering 2000, van de Wet
tegemoetkoming onderwijsbijdrage en schoolkosten en
van de Vreemdelingenwet 2000 in verband met de
totstandkoming van richtlijn 2004/38/EG betreffende het
recht van vrij verkeer en verblijf op het grondgebied van
de lidstaten voor de burgers van de Unie en hun
familieleden, alsmede goedkeuring van een daarmee
samenhangend voorbehoud bij het Europees verdrag
inzake sociale en medische bijstand (30493);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet werk en bijstand
in verband met openstellen van het recht op een
langdurigheidstoeslag in de situatie waarin enige
inkomsten zijn ontvangen (30484):
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het primair
onderwijs, de Wet op de expertisecentra, de Wet op het
voortgezet onderwijs en de Wet op de beroepen in het
onderwijs onder meer in verband met het aanbrengen
van enkele verbeteringen in de regels over de bekwaam-
heid van onderwijspersoneel zoals deze komen te luiden
door de Wet op de beroepen in het onderwijs (aanpas-
sing regels bekwaamheidseisen onderwijspersoneel)
(30478).

Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda van 30 en
31 mei en 1 juni:
- het wetsvoorstel Wijziging van onder meer de Wet op
het hoger onderwijs en wetenschappelijk onderzoek en
de Wet studiefinanciering 2000 in verband met onder
meer invoering van leerrechten in het hoger onderwijs,
herziening van de collegegeldsystematiek, invoering van
het collegegeldkrediet en invoering van een nieuw

aflossingssysteem (financiering in het hoger onderwijs)
(30387); dit betreft een korte plenaire afronding;
- het wetsvoorstel Nieuwe bepalingen met betrekking tot
medezeggenschap op scholen als bedoeld in de Wet op
het primair onderwijs, de Wet op de expertisecentra en
de Wet op het voortgezet onderwijs (Wet medezeggen-
schap op scholen) (30414).

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Noorman-den
Uyl.

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Mijnheer de
voorzitter. Namens de vaste commissie voor Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties doe ik u het verzoek
om het verslag van het heden gehouden algemeen
overleg over de veiligheidsregio en de territoriale
congruentie rond de gemeente Haarlemmermeer op de
plenaire agenda te zetten. Wat de commissie betreft, zou
dat de volgende week goed kunnen.

De voorzitter: Ik stel voor, aan het verzoek van de
commissie te voldoen en dit VAO toe te voegen aan de
plenaire agenda van de volgende week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik stel voor, toestemming te verlenen tot
het houden van wetgevingsoverleg met stenografisch
verslag op maandag 29 mei 2006 van 11.00 uur tot 16.00
uur van de vaste commissie voor Financiën over het
wetsvoorstel Regels met betrekking tot de financiële
markten en het toezicht daarop (Wet op het financieel
toezicht) (Onderdeel gedragstoezicht) (29708).

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- het verslag van een algemeen overleg op

20 april 2006 over Health Care Governance/
salarissen in de zorg (27659, nr. 73).

De beraadslaging wordt geopend.
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Mevrouw Kant (SP): Voorzitter. De verrijking van de
bestuurders aan de top, ook in de zorg, is al heel vaak
besproken in de Tweede Kamer. Heel vaak is er ook
verontwaardiging uitgesproken over de verrijking van
topbestuurders in de publieke sector, maar helaas is er
tot nu toe veel te weinig ondernomen om er iets aan te
doen. Vandaar dit debatje, waarin ik de Kamer oproep
om zich wel uit te spreken om er iets aan te gaan doen.
In het algemeen overleg van 20 april jongstleden hebben
wij over dit onderwerp gesproken met de minister, maar
wederom blijkt dat hij niet voornemens is om echt
maatregelen te nemen om een norm af te dwingen in de
zorg. De wenselijkheid dat er een norm komt voor de
publieke en semi-publieke sector is in deze Kamer al heel
vaak besproken. Sterker nog, de Kamer heeft zich er ook
over uitgesproken en heeft het kabinet opgeroepen om
die normen te gaan stellen en met voorstellen daarom-
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